

Протокол № 4

засідання приймальної комісії Кременецького педагогічного коледжу
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка
від 24 березня 2021 року

Голова: Камінська О. О.

Секретар: Коменярська М. А.

Присутні: Камінська О. О., Рац Л. В., Трифонюк В. М., Ліщук Ю. М.,
Киричок С. В., Томашівський С. М., Мацкова В. С., Цимбалюк О. В.,
Коменярська М. А., Гнатюк М. В.

Порядок денний:

1. Про затвердження екзаменаційних матеріалів для вступників у Кременецький педагогічний коледж Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка в 2021 році на основі базової та повної загальної середньої освіти і ОКР кваліфікованого робітника для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за усіма спеціальностями.

СЛУХАЛИ:

Заступника голови приймальної комісії Рац Л. В. про необхідність затвердження екзаменаційної документації для вступників у Кременецький педагогічний коледж Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка в 2021 році на основі базової та повної загальної середньої освіти і ОКР кваліфікованого робітника для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за усіма спеціальностями.

ВИСТУПИЛИ:

Голови предметних екзаменаційних комісій ознайомили присутніх із екзаменаційними матеріалами (програми вступних іспитів, творчих конкурсів, завдання та критерії оцінювання) з української мови та української мови і літератури, математики, біології, образотворчого мистецтва, музичного мистецтва, фізичної культури, історії України, географії на основі базової та повної загальної середньої освіти і ОКР кваліфікованого робітника.

Голови комісій для проведення співбесід ознайомили присутніх із матеріалами співбесід (програми співбесід, завдання та критерії оцінювання) спеціальностей 012 Дошкільна освіта, 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології), 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.12 Середня освіта (Образотворче мистецтво), 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) на основі базової та повної загальної середньої освіти.

Голови фахових атестаційних комісій ознайомили присутніх із екзаменаційними матеріалами (програми фахових випробувань, завдання та критерії оцінювання) спеціальностей 012 Дошкільна освіта, 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології), 014.11 Середня освіта (Фізична

культура), 014.12 Середня освіта (Образотворче мистецтво), 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) на основі ОКР кваліфікованого робітника.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Рац Л.В. взяти до відома.
2. Затвердити екзаменаційні матеріали (програми вступних іспитів, творчих конкурсів, завдання та критерії оцінювання) з української мови та української мови і літератури, математики, біології, образотворчого мистецтва, музичного мистецтва, фізичної культури, історії України, географії на основі базової та повної загальної середньої освіти і ОКР кваліфікованого робітника.
3. Затвердити матеріалами співбесід (програми співбесід, завдання та критерії оцінювання) спеціальностей 012 Дошкільна освіта, 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології), 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.12 Середня освіта (Образотворче мистецтво), 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) на основі базової та повної загальної середньої освіти.
4. Затвердити екзаменаційними матеріалами (програми фахових випробувань, завдання та критерії оцінювання) спеціальностей 012 Дошкільна освіта, 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології), 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.12 Середня освіта (Образотворче мистецтво), 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) на основі ОКР кваліфікованого робітника.
5. Розмістити програми вступних іспитів, творчих конкурсів, співбесід, фахових вступних випробувань на вебсайті академії (вебсторінці коледжу).

Результати голосування:

«За» – 10;

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Голова приймальної комісії

**Відповідальний секретар
приймальної комісії**

Секретар засідання



Оксана Камінська

Василь Трифонюк

Марія Коменярська